

各地“平安端午”措施保障有力

端午假期前两日累计接待国内游客3707.7万人次

本报北京6月26日讯 记者曾诗阳报道：据文化和旅游部消息，端午假期第二日，全国接待国内游客1980.1万人次，实现国内旅游总收入51.9亿元。假期前两日，全国累计接待国内游客3707.7万人次，累计实现国内旅游收入96.6亿元。为了做好疫情防控和有效地控制游客数量，保障游客安全，全国各地景区严格落实“预约、错峰”等措施，接待游客量不超过最大承载量的30%。各地景区通过科学规划线路，加强关键节点管理，特别是在景区出入口、观景平台、交通接驳点、购物餐饮店等容易形成拥堵区域加强巡查，引导游客有序参观游览。

南昌凤凰沟景区：细化防控 游客安心

本报记者 刘兴

在江西省南昌市黄马乡凤凰沟景区，市民陈佳带着5岁的女儿，划着小船穿梭在荷叶之间，十分惬意。“凤凰沟就在家门口，赏玩、采摘一应俱全，太方便了。”陈佳说。

“我们以‘端午情 忆民俗’为主题，推出了赏荷花、包粽子、编彩绳、制艾草香囊、舞龙等一系列活动，既让游客体验到乡村旅游的乐趣，又让他们近距离体验中国传统民俗文化。”黄马乡凤凰沟景区负责人夏裕辉说。

“虽然疫情防控形势不断好转，但是我们也不能掉以轻心，做实做细防控措施，确保游客玩得开心、舒心、安心。”夏裕辉介绍，凤凰沟景区采取预约、限流等方式，通过网上实名制预订门票，确保每日入园游客数量不超过3000人，同时，要求进入景区的游客佩戴口罩，测量体温，检查健康码等。针对游客用餐问题，景区除要求工作人员佩戴口罩、做好日常消杀外，对进入农家乐的游客进行体温测量、健康码扫码等工作，同时倡导“公筷制”“双筷制”，引导游客分餐饮食，培养良好的就餐习惯。

华侨城集团：活动丰富 管理高效

本报记者 杨阳腾

端午小长假期间，2020华侨城文化旅游节举办，华侨城所属全国多个景区举办品类丰富的节庆活动。在坚持防控优先的前提下，华侨城集团旗下的各景区将严格落实“限量、预约、错峰”等常态化疫情防控措施，力求为游客带来“安全、健康、品质、舒适”的旅游体验，实现游客实名信息留存和人流控制疏导，有效助力景区高效管理与防控，让游客出游更安心、更放心。

深圳欢乐谷推出“汉服免费游园”，日场前100名身着汉服入园游客可免费游园。上海欢乐谷推出龙舟场景打卡点“粽”情萌拍、科普端午习俗大型转转乐“粽”意旋转、玩转童年游戏的“粽”享欢乐三大主题活动。成都欢乐谷推出包粽子、五彩手绳DIY、香囊DIY、猜谜等端午习俗体验。重庆欢乐谷携手玛雅海滩水公园开放夜场活动，为游客开启山城的“粽”夏夜之梦。



6月26日，游客在湖南省湘西土家族苗族自治州吉首市乾州古城有序参观游览。

刘振军摄(中经视觉)

新疆各景区：统筹文旅资源 做好错峰限流

本报记者 马呈忠

6月25日，在乌鲁木齐市南部的天山脚下，市民胡尔曼·努尔沙哈提津津有味地观看大型实景音乐剧《昆仑之约》，不时用手机拍摄短视频，通过朋友圈分享精彩瞬间。“白天吃香粽，晚上看音乐剧，生活越来越甜蜜。”胡尔曼说。

端午节日期间，在做好疫情常态化防控前提下，新疆各地州推出180多项内容丰富的文旅活动，各景区采取“预约、错峰、限流”等措施接待游客，有序推进旅游业开放。

拥有喀纳斯湖、白哈巴村、草原石人群等丰富

旅游资源的阿勒泰地区，在端午节推出56项文旅活动，让人们在领略高山峡谷、湖泊湿地、牧场风光的同时，切身体会中华文化魅力；巴音郭楞蒙古自治州举办了赛龙舟等十几项文旅活动，让节日氛围更加浓厚。

近些年，新疆不断补齐旅游交通基础设施短板，优化旅游产业发展基础，按资源空间分布和旅游服务需求，构筑“快进慢游”旅游交通网。端午期间，新疆各地借助不断完善的“快进慢游”旅游交通网，推出了丰富的自驾旅游体验活动。

泰山景区：推出智慧服务 旅游体验更佳

本报记者 管斌 通讯员 柳萍

端午假期，山东省泰安市各景区严格落实“限量、预约、错峰”措施，推进常态化疫情防控与景区开放管理，全市节日旅游市场总体运行安全平稳有序。“慧游泰山”文旅平台推出的“云讲解、找厕所、找车位”等服务，让游客们出行更加便捷、放心。

25日早上，泰山景区迎来进山游客。戴口罩、出示健康码、测体温、实名预约购票、刷身份证通行，5步操作完成后游客才能开启一天的游玩。端午期间，泰山景区日接待游客量不超过最大承载量的30%，山顶瞬时最大承载量不超过6000人。全天瞬时承载量不超过1.8万人。景区

利用泰山视频监控管理系统，科学调度指挥，严控流量，首次对观赏日出游客实施预约制度，每晚8点统计景区实有客流量，如果接近控制线立即暂停放票，确保凌晨观日出游客不超过4000人，防止游客聚集拥挤扎堆。

据介绍，“慧游泰山”上线以来，平台不断完善优化功能模块，切实保障游客体验“智能化、精细化”泰安之旅。游客还可以通过“慧游泰山”实时看泰山景点直播，阳光普照下的南天门、巍峨的玉皇顶、金光闪闪的唐摩崖……泰山美景如在眼前。

今年端午假期期间，泰安市一批文旅项目和基础设施建成投入使用，丰富了旅游服务业态。

杨润雄指出，目前，教育局通过不同的科目去向学生介绍宪法、香港基本法和《国歌条例》。就香港维护国家安全法，教育局暂时的想法是以同样的方式向学生进行介绍。当然，等到香港维护国家安全法具体条文出来后，教育局还会再详细考虑。

杨润雄强调，国家安全对世界上每个国家来说都是十分重要的，差不多是每个政府都很重视的工作。每个国家制定国家安全法都是从保护本国的角度出发。香港每一名市民都有责任支持香港维护国家安全的立法工作。在这方面，他期望香港所有人都会与国家同心、同步，一起做好相关工作。

“为香港的未来越来越好提供安全保障势在必行。”尼日利亚中国研究中心主任奥努奈居在尼《蓝图报》刊文认为，“一国两制”是20世纪一项里程碑式的政治创举。香港回归中国后并未像西方媒体预言的那样走向衰落，而是在“一国两制”体系下愈发繁荣昌盛，成为国际贸易、金融和物流中心，“相信在中国政府的安全保障下，香港的未来一定会更加光明美好”。

涉港国安立法十分及时和必要。

“安全问题涉及国家根本利益，涉港国安立法有理有据，无可指责。”尼日利亚和平与冲突解决研究所研究员巴巴图恩德在尼《领导者报》刊文指出，美英出于政治目的和在港利益干涉香港事务，这种行为违反了国际法和国际关系基本准则。

乌干达政府发言人奥庞多在乌《新愿景报》刊文强调，通过立法维护国家安全是各国神圣不可侵犯的主权，美欧各国无不通过立法确保自身国家安全，但如今却赤裸裸地搞“双重标准”，对中国在其主权范围内通过立法应对涉港国家安全问题说三道四，甚至还通过取消香港特殊待遇、威胁实施更多制裁等手段向中国施压，令人震惊。

尼日利亚奥巴马费米-阿沃洛沃大学国际政治与外交政策专家福沃勒在尼《国民报》刊文指出，香港只是美国遏制中国的一颗棋子，美国不会真正为香港的自由民主操心，乱港分子奢望西方国家支持只是自寻末路。

马里巴马科大学人文和教育学院院长科内

蓬佩奥挑拨中欧关系 行径卑劣注定失败

□ 郭言

热点快评

当地时间6月25日，蓬佩奥在一个论坛上通过网络视频对欧洲“喊话”，妄称欧洲应该和美国携手对抗中国。他还表示，欧盟需要对中国采取行动，以保护其经济。之前的6月19日，他在哥本哈根“民主峰会”上也极尽抹黑污蔑中国之能事，要求欧洲选边站。

中国和欧洲交往密切，相互了解程度日益加深，中国对欧洲意味着什么，欧洲人有自己的判断力，实在用不着蓬佩奥等别有用心的美政客给欧洲“指点迷津”。

德国总理默克尔日前发表演讲时表示，与中国保持合作对欧盟而言具有“重大战略利益”。6月22日晚，欧洲理事会主席米歇尔和欧盟委员会主席冯德莱恩在与习近平主席的视频会见中表示，欧方愿本着坦诚的态度，同中方开展战略对话，扩大共识。

对于中欧关系如何定性，中方的态度很明确。在与米歇尔和冯德莱恩的视频会见中，习近平主席强调，中欧没有根本利害冲突，合作远大于竞争，共识远大于分歧。双方要相互尊重、求同存异、和而不同。

“相互尊重、求同存异、和而不同”，也就意味着中国充分尊重欧洲的发展道路，更不会像美方一样“胁迫”欧洲选边站队。

对于欧洲来说，中方和美方的立场差异

明显。一方是求同存异，寻求扩大共识，一方是要求其选边站队。孰是孰非，一目了然。

而颇为讽刺的是，蓬佩奥在其声称“欧盟需要对中国采取行动，以保护其经济”的同时，美国政府却全然不顾疫情给欧洲经济带来的冲击，以关税威胁欧洲。

美国贸易代表办公室日前发布文件称，美国正考虑对法国、德国、西班牙和英国进口的价值约31亿美元商品加征新的关税。此举引发欧洲国家的普遍不满。英国敦促美国不要增加关税，并警告说针锋相对的措施会损害大西洋两岸的企业。欧盟批评美国最新关税威胁“极具破坏性”，加剧了跨大西洋紧张局势，认为美国关税给饱受疫情冲击的欧洲公司带来了新的不确定性。

与此同时，中国却和欧洲一道，想尽办法克服疫情对经济的负面影响。例如，双方开通“快捷通道”，解决了许多有来华需求的人士的燃眉之急，保障欧洲在华企业正常运营，有效维护了国际产业链、供应链稳定。中欧班列开行列数和发送量也频创新高，有力促进了中欧贸易畅通。

相比之下，谁是欧洲经济的威胁者，谁又是欧洲经济的伙伴，事实一清二楚。

事实胜于雄辩。何况蓬佩奥的讲话都是诡辩，更经不起事实的考验。奉劝蓬佩奥等美政客，不要再到处煽风点火、唯恐天下不乱。这样的卑劣行径不但得不到自己想要的结果，最终只会搬起石头砸自己的脚。

中国疾控中心指出

北京本次疫情排除动物病毒外溢和武汉流行毒株导致的可能性

据新华社北京6月26日电（记者王秉阳）中国疾控中心26日公布的《2020年6月北京新型冠状病毒肺炎疫情进展》提到，北京本次疫情流行的新冠病毒为L基因型欧洲家系分支I，该毒株比当前欧洲流行同型毒株更“老”；可以排除由动物病毒外溢传染人，也排除今年4月前北京本地传播毒株或武汉流行毒株导致本次疫情。疫情在新发地批发市场的传染模式，推测主要为人与人之间直接接触传播和/或经物品表面污染间接接触传播。

本次北京疫情的病毒来源是哪里？文件提到，从1例53岁与1例25岁的男性病

例和北京新发地批发市场环境采集的标本中获得的3株病毒基因分析显示，北京本次疫情流行的新冠病毒为L基因型欧洲家系分支I，该毒株比当前欧洲流行同型毒株更“老”；可以排除由动物病毒外溢传染人，也排除今年4月前北京本地传播毒株或武汉流行毒株导致本次疫情。疫情在新发地批发市场的传染模式，推测主要为人与人之间直接接触传播和/或经物品表面污染间接接触传播。

北京境外输入病例“清零”

七社区解除应急封闭管理

本报北京6月26日讯 记者李佳霖 杨学聪报道：北京市卫生健康委26日通报，25日0时至24时，北京市新增报告本地新冠肺炎确诊病例11例、疑似病例3例、无症状感染者1例；境外输入确诊病例治愈出院1例，至此境外输入病例“清零”。

6月11日0时至6月25日24时，北京市累计报告本地新冠肺炎确诊病例280例，在院280例，尚在观察的无症状感染者22例。

据介绍，25日的新增确诊病例中，丰台区7例、海淀区2例、昌平区1例、大兴区1例。全市有12个区无本地新增确诊病例，平谷区自有疫情以来无报告病例。

北京市西城区副区长李异在26日召开的疫情防控新闻发布会上宣布，“自6月16日凌晨2点，对外街道陶陶园菜市场周边7个社区实施应急封闭管理措施以来，街道社区及时组织对相关人员进行核酸检测，

结果均为阴性。西城区疫情防控工作领导小组经综合评估，本着对居民生命安全健康负责的态度和科学精准有效的疫情防控原则，决定自6月23日晚8时起，对广外街道乐城、鸭子桥、车站西街、车站西街15号院、青年湖、手帕口南街、京铁和园等7个社区的居住小区解除应急封闭管理，调整为按中风险防控标准落实管控措施”。

朝阳区有着服务业高度发达、服务类企业众多、消费需求旺盛的特点。朝阳区金融办推出了“服务业疫情防控综合保险计划”，辖区内服务业企业的员工和消费者均可免费参保，最高赔付30万元。

据介绍，“服务业疫情防控综合保险计划”为北京市朝阳区联合中国人民财产保险股份有限公司北京市分公司和爱心保险经纪有限公司共同首创，主要面向服务业企业，符合条件的人员均可免费参保。总保险期限持续半年，将截止到今年10月底。

我在迪拜企业组织红旗车队

为中国公民提供“爱心送机”服务

本报阿布扎比电 记者王俊鹏报道：6月23日，迪拜壹路集团组织的红旗车队为滞留中国公民搭乘临时航班回国提供“爱心送机”服务。车队由35辆红旗H7和H5型汽车组成，从迪拜壹路集团出租车运营中心统一出发，前往不同地点接载滞留中国公民，并护送至迪拜国际机场2号航站楼。

“作为在阿联酋经营的中国企业，我们壹路集团想在阿联酋全民抗疫的特殊时期贡献一份力量，也想为滞留在阿联酋的中国同胞解决一些实际困难。”壹路集团常务副总经理章晨霖说，“得知6月21日临时航班回国的消息后，我们立刻组织召开公司内部会议，决定组建由我们公司运营的红旗汽车车队，免费接载中国同胞并护送他们前往机场，红旗是民族品

牌，这次能为中国同胞提供爱心送机服务，我们都感到很骄傲，内心充满了民族自豪感。”

72岁的陈凤安是搭乘此次临时航班回国的滞留人员之一，当他和老伴看到红旗汽车停在他们的住处门前时，老两口儿显得非常激动。“我们在迪拜人生地不熟，语言又不通，如何去机场真的让我们一筹莫展，壹路集团组建红旗车队为我们送机，解决了我们的实际困难，真的非常感谢。”

“在迪拜能坐上我们自己的红旗轿车真的是一个惊喜。”曾春霞带着她8岁大的儿子在红旗汽车护送下抵达了机场。曾春霞说：“爱心车队安排得十分周到，车上又有两份‘健康包’，是为我儿子准备的，每份都配备了一次性口罩、手套还有消毒液，真的是太贴心了。”